

# 參演紀錄片如回到校園 奇洛爆缺資金 用數碼拍新片



奇洛(左)細心聆聽影迷的提問。 陳敏娜攝

香港文匯報訊(記者陳敏娜)荷里活男星奇洛李維斯(Keanu Reeves)昨日來港擔任賽馬會電影學堂舉辦的國際大師班講座的特別嘉賓，與影迷分享參演紀錄片《追蹤電影未來》的心得，稱拍攝時有回到校園的感覺。該片探討數碼是否會取代菲林成拍電影趨勢，奇洛指自己都不知道答案，但其新片《太極俠》因缺乏資金，只能選用數碼拍攝。

講座原定下午1時半開始，但後來卻改為先播放紀錄片《追蹤電影未來》，直至3時15分，穿着軍褸、牛仔褲的奇洛才現身會場，全場馬上報以熱烈的鼓掌聲。主持表示奇洛剛下飛機，已馬上飛車趕來會場，很有心與眾影迷見面。

## 欣然面對質疑

奇洛很開心來港，感謝大家出席講座，希望眾人欣賞其紀錄片。片中奇洛化身做主持，訪問不少知名電影人，如名導演馬田史高西斯、金像導演占士金馬倫、《潛行凶間》導演基斯杜化路蘭等人，探討菲林是否步入末日，不再受電影業重視。奇洛對此並不認同，認為菲林與數碼是能共存的，只是不能否認可能要待製作大片時，才會較傾向採用菲林，以後亦會愈來愈多人用菲林拍電影。

奇洛近期籌備拍攝新片《太極俠》，還會初執導演筒。問及新片用何種方式拍攝時，他尷尬回應是用數碼，稱是個複雜的商業決定，



奇洛面對刁鑽的問題，抱頭苦思。 陳敏娜攝

影迷在門外等待奇洛離開。 陳敏娜攝

最主要的原因是製作成本負擔不起而使用菲林，他強調自己都很想用菲林拍片。有影迷質疑《追》片探討的問題與大眾沒有關係，奇洛欣然接受批評，指該片並不是探討單一的問題，甚至帶出菲林工業可能因而沒落，但他尊重每個人有自己的看法。

## 不反對兒子做導演

奇洛表示很認同片中占士金馬倫反問他：「甚麼才是真實？」他認為不論是用菲林或數碼拍攝，最重要的是傳遞自己想表達的訊息，所以他拍片時，亦會着重此多於一

切。他亦不同意使用數碼拍攝會影響演員的表演。他指自己拍攝時，因已代入角色中，即使置身在虛幻的世界，其演技亦不會受影響。談及將來如果兒子想做導演，他不會反對，但會鼓勵他先拍片放上YouTube試反應，稱網絡將會是愈來愈普及的媒體。

講座歷時約45分鐘，奇洛全程動作多多，不時以手部動作解釋，並仔細聆聽影迷的提問。聽到刁鑽的問題時會抱頭苦思，又讓影迷問得好。奇洛離場時，有影迷成功圍送上禮物，但他走後道離開，令一眾在門外等候的影迷失望而回。



奇洛全程動作多多，態度親切。 陳敏娜攝



奇洛全程動作多多，態度親切。 陳敏娜攝

## 莉莉歌連斯露背 撼贏茱莉亞羅拔絲

荷里活女星茱莉亞羅拔絲(Julia Roberts)(圖右)昨日出席新作《魔鏡：魔鏡：白雪公主決戰黑心王后》(Mirror, Mirror)的全球首映禮。她以紫色襯衫配黑色西褲亮亮相，予人利落幹練感，可惜太過密實，鋒頭完全不及以黑色金絲露背裙示人的莉莉歌連斯(Lily Collins)(圖左)。適逢當日莉莉23歲生日，其父母還為她慶生，送上蘋果造型的生日蛋糕，令她甚開心。



文：Mana / 圖：法新社

## 姬絲汀史超域 拍新片跳崖騎馬感可怕

《吸血》女星姬絲汀史超域(Kristen Stewart)(見圖)昨日出席新片《白雪公主之魔幻復仇記》(Snow White and the Huntsman)在加州舉行的座談會時，自嘲自己是八婆，與新作角色相近，才決定接演。雖然白雪公主是個卡通人物，但今次沒有如童話般夢幻，演得較成熟。她直言：「為了配合戲中激進的軍國主義形象，經常弄傷自己，又要跳懸崖，又要騎馬，很可怕，我不喜歡。」而在片中飾演惡毒王后的查理絲花朗(Charlize Theron)則表示，每個人對她都有一種想法，飾演她感覺蠻不錯的。



文：Mana / 圖：資料圖片

## 娛·聞·雜·碎

- 英國性格歌姬Jessie J(見圖)被踢爆戀上rapper Tinie Tempah，並曾在男方的寓所中過夜。 美聯社
- 英國新一代偶像組合One Direction日前宣佈開設公司做老闆，有望可節省近22%的收入稅。
- R&B歌手Rihanna日前上載出席外婆生日派對的照片，相中可見她吻賀外婆外，還下廚露兩手。
- 韓國天后李孝利將參演合共12集的真人騷節目《Golden 12》，屆時會深入了解其演藝及私人生活。
- 日本男歌手清水翔太昨日在大阪城公園舉行新碟《Naturally》的造勢活動，稱回到家鄉宣傳有衣錦還鄉的感覺。



文：Mana

## 娛樂世界

責任編輯：梅馨文

# 婚後首赴台宣傳 莫文蔚敲鐘 拋花球晒幸福

香港文匯報訊(記者凡文)莫文蔚(Karen)日前到台灣為其將於本月尾發行的專輯《回蔚—莫文蔚巡迴演唱會》作宣傳，前日她就舉行了首簽會，與台灣歌迷們見面。Karen婚後首度赴台進行第一場公開活動，她以拋花球及敲幸福鐘等形式，祝願在場歌迷能像她一樣找到美麗的歸宿。

前日的首簽會上，莫文蔚收起美腿，身穿露肩上衣和黑色長褲，搭配高跟鞋現身。Karen會上分享了製作這張演唱會專輯的過程，並為台灣歌迷們在紀念簽名板上簽名。Karen表示當她到台灣看到特製的精美簽名板就已覺得愛不釋手，更笑言要帶幾個回去紀念。

去年10月與德籍夫婿結婚後，此行是Karen首次赴台會歌迷，故她特地藉由敲鐘及拋花球的方式，讓現場的歌迷都能感受到她新婚的幸福。準備拋花球時，Karen顯得十分興奮，台下的歌迷們也都興致勃

勃地想爭搶到花球，當中想搶到花球的更不乏男性歌迷，大家似也想沾染到Karen所散發出的幸福氛圍。而Karen在準備拋花球時擺出開心搞鬼的表情，台下的歌迷們直讚她可愛。

## 愛封面照 貪美腿夠修長

Karen經常英國、亞洲兩地飛，連她的同事也封她為女超人。這次回亞洲只有1個月的時間，包括了開會、宣傳、拍廣告，電影前置作業等，Karen因自覺久未會台灣歌迷，故特地抽出3天時間到台灣，見見她所掛念的粉絲們。簽名會上

所見，Karen與很多相熟的歌迷們寒暄，言談甚歡。

據知，Karen親自監督製作此次《回蔚》演唱會專輯，Karen自爆再看回畫面及聽到歌都會感動落淚。

而這次的封面照及同款海報是看不清楚Karen的臉，對於揀選此圖的原因，Karen解釋說：「這其實是攝影師在無意間捕捉到的畫面，當時拿到照片時看到這張我就好喜歡，因為正好低頭要拿麥克風的樣子，感覺好棒！所以拿來做封面。而且把我拍得腿很長呢！」



莫文蔚舉行首簽會，與台灣歌迷們見面。



莫文蔚在現場敲鐘，表現興奮。

## 泰迪羅賓 勉新人抓緊時機發圍

香港文匯報訊《第17屆iFA比賽頒獎典禮》前晚在灣仔舉行，有份做評審的泰迪羅賓(見圖)現身頒獎，他大讚今年參賽者水準比去年高，希望找到新血加入電影圈，問他是否覺得現在新人機會很少？他認為時機比機會重要，如果有機會都不懂處理，反而是浪費了，所以新人要不斷學習充實自己，等待時機。



問到泰迪羅賓的工作計劃，他透露將與黃百鳴合作執導電影，不過現在還在構思劇本，直言之前掉了兩個覺得不好的劇本，他對題材方面沒有限制，只希望能帶出某種訊息，也不怕與黃百鳴合作會好商業化，笑言想做到雅俗共賞。至於他又想與哪些演員合作呢？他笑謂每個人都想找明星合作，但就要看他們有沒有呢，好似他如果想找陳奕迅，對方可能要明年才有期，故首要還是寫好劇本。

## 陳偉霆換新車 女友未試坐

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳偉霆(William)(見圖)昨日出席床褥品牌活動，擔任評判及表演嘉賓。昨日的活動宣揚優質睡眠，William表示近日因為同時要看新戲的資料、排舞及錄音，所以雖然很疲倦，但卻仍然失眠。問到可捨得一擲千金買床褥？William說：「我張床褥萬幾蚊咭，因為腰骨對男人好重要，而且我一截腰骨歪了。」笑問他買床褥可會要女友蔡卓妍(阿Sa)試過先？他笑道：「唔使，我自己瞓咭。」



近日William被拍到換了一部過百萬元的新車？William承認最近換了新車，主要是方便接載家人及四頭狗，但供車供得很辛苦。他又否認換車是為了女友，因為阿Sa至今仍未坐過他的新車，媽咪是第一個乘客。對於報指他是圈中富豪？他否認道：「一定唔係，我的富豪定義係希望令家人生活改善。」說到他已有車、有樓，下一步是否成家立室？他強調未有成家之意，只是覺得人大了，特別是男人，車和樓是必需品。笑問之後是否有老婆？他即說：「唔係，都係樓、樓、樓。」

## 歐遊卡數 方力申與鄧麗欣慢慢計



香港文匯報訊 方力申、張嘉兒、吳家樂、關心妍等(見圖)前晚為TVB節目《五覺大戰》於電視城進行錄影。小方自被撞破與女友鄧麗欣(Stephy)歐遊後首度現身，他透露因為Stephy被偷東西後，只好取消再去巴塞。問到Stephy狂刷他的信用卡，還錢了沒有？小方笑說因為未收到月結單，而且銀行的歐元匯率都不知

道，所以要等等，問到是否其實錢都共用？小方說：「又不是，大家賺的都是辛苦錢，(當禮物送吧！)送歸送的，自己買的又是不同，況且就算我說送她，她都不會要。」小方又稱雖戀情公開，但還是不想多談感情事，當然他們去巴黎都預計會被人偷拍，那知竟會面對面撞倒記者，兩人都不擔心會影響事業，僅是怕公開後壓力會很大，好像不時就會有炒作新聞出現。不過記者說早前他於內地於被發現酒店有有情咭片，Stephy都看似安心更為他解話，兩人的感情應十分鞏固，小方即無辜地說：「什麼幫我解話？那個是事實，像我父親都有過同類型的情況，(你們今次同房就應無事發生？)是沒有的。」小方澄清不是預支蜜月，暫時都未有這個打算。